

Задницу управы Охотина принял за свою!

Автор: Admin2

13.05.2018 09:47 - Обновлено 13.05.2018 10:54

Александр Кожин вкладывает колоссальные силы, чтобы обеспечить пожарную безопасность в высотных домах (сам он проживает в обычной девятиэтажке) района. Чтобы расшевелить чиновников и побудить их действиям, которые им приписаны регламентом и законом, Александр, не жалея себя, и, не получая вознаграждение за свою правозащитную деятельность, приходит на приемы к ответственным лицам в надежде на оказание с их стороны содействия. Так, 16 апреля Александр Кожин и Римма Прокопович наконец-то были приняты на самом высоком уровне округа - префектом Волковым, куда была привлечена старая знакомая района - и.о. главы управы Охотина Н. В.

Префект дал поручение коллегам из района оказать содействие Кожину для решения проблем пожарной безопасности. Через три дня Александр пришел в управу к коллеге префекта Охотиной Н. В., которая в эти дни исполняла обязанности главы управы.

Охотина, ног под собой не чуя от внезапного вознесения на несколько дней в ранг самого главного чиновника по району, откровенно саботировала поручение префекта. Она долго врала, стебалась и изворачивалась в отношении контактов старших по домам с которыми необходимо провести обследование домов.

Но когда А. Кожин заявил, что управа - это полная задница, не выполняющая поручения начальства, Охотина приняла это на счет своей задницы и оскорбилась, почувствовав себя при исполнении государственных обязанностей, вдруг женщиной с передницей.

{youtube}CFuYb0JcqbA{/youtube}